

«Мурагер» - счастливая пора

Успех школьного обучения и последующей жизни зависит от базовых, социальных, творческих способностей, получивших достойное развитие в возрасте 3-7 лет.

Детский учебно-воспитательный центр «Мурагер» - успешно развивающееся в соответствии с современными тенденциями дошкольное учреждение.

Утром детей встречает воспитатель. В течение дня медицинские работники следят за состоянием здоровья детей, а также проводят процедуры по закаливанию, профилактику вирусных и инфекционных заболеваний, профосмотры, делают прививки.

В течение дня детям предлагается четырехразовое сбалансированное питание. В меню обязательно присутствуют фрукты, овощи, соки и домашняя выпечка. Продукты проходят тщательный контроль.

В детском саду работает коллектив педагогов и обслуживающего персонала, имеющий многолетний опыт общения с детьми всех возрастов, главной мотивацией которых является любовь к детям.

Методическая и психологическая служба ДУВЦ «Мурагер» следит за психолого-методическим развитием об-

разовательного процесса. Педагоги детского сада - призёры и лауреаты городских и областных конкурсов. Это креативный коллектив единомышленников, имеющий не только достойную базу знаний и опыта, которые качественно передаются детям. Это педагоги, которые имеют программы, рассмотренные отделом образования акимата г. Лисаковска и рекомендованные к обобщению на городских методических объединениях, лицензии областного Совета по экспертизе и лицензированию ИПК и ПРО на распространение педагогических инициатив на территории Костанайской области.

В детском саду пять возрастных групп. Подготовка к школе в «Мурагере» начинается в старшем дошкольном возрасте. Это период, когда детей не только интеллектуально развивают, но и психологически готовят к роли школьников. Интеллектуальные занятия с детьми проводятся в мини-группах. Дети изучают грамоту, государственный, английский, немецкий языки, развивают свои речевые навыки, проходят математику с основами компьютерной грамоты и логики, в ходе самопознания учатся адаптироваться к новым ус-

ловиям, быть добрыми и воспитанными. Ребята «Мурагера» развиваются и укрепляют свое здоровье на занятиях физической культуры, учатся премудростям танца на хореографии, постигают основы музыкальных и исполнительских навыков. При рисовании и лепке их учат созерцать и воспроизводить мир прекрасного в красках, аппликациях и скульптурных поделках. На всех занятиях в ДУВЦ «Мурагер» присутствуют билингвальные и полиязычные компоненты.

Воспитание и обучение детей сопровождается обязательным использованием современных педагогических и компьютерных технологий.

Умение педагога уважительно относиться к ребенку, с пониманием принимать проблемы детей, искреннее желание прийти на помощь в трудную минуту не только ребенку, но родителям и своим коллегам - связующая нить и залог успеха в педагогической деятельности.

Взаимопонимание и стремление сделать детей счастливыми - вот что объединяет коллектив ДУВЦ «Мурагер» и родителей.

**Родители детей
группы «Семейка».**